
Κέρκυρα, 28/09/2015

Επερώτηση του επικεφαλής της Νέας Ιονίου Πολιτείας, κου Σπυρίδωνα Σπύρου 
προς τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κο Θεόδωρο Γαλιατσάτο

Θέμα: Περικοπή των ΚΑΠ

Με  την  υπ'  αριθμ  2/39834/15/06/2015  απόφαση  του  Υπουργείου  Οικονομικών,  η  οποία  σας 
κοινοποιήθηκε  τις  04/09/2015  με  αριθμό  πρωτ.  οικ.31661  έγινε  η  μεταφορά  των  σχετικών 
πιστώσεων από ειδικό  φορέα του Υπουργείου Εσωτερικών και  Διοικητικής  Ανασυγρότησης σε 
ειδικό  φορέα  του  Υπουργείου  Εργασίας  και  Κοινωνικής  Ασφάλισης  και  Πρόνοιας.

Ως εκ τούτου δεν θα αποδοθούν οι πιστώσεις Κ.Α .Π.  που είχαν προβλεφθεί στον προϋπολογισμό 
της Περιφέρειας για το 2015, ως έσοδο γιά κάλυψη επενδυτικών δαπανών και δαπανών βελτίωσης, 
συντήρησης  και  αποκατάστασης  οδικού  δικτύου,  με  την  υπ'  αριθμ.  29531/25/07/14  υπουργική 
απόφαση,  που  αφορούσε  την  κατάρτιση  και  υποβολή  προϋπολογισμού  των  περιφερειών, 
οικονομικού έτους 2015.

Η απόφαση αυτή αναστέλλει τις πληρωμές ζωτικών έργων για την περιφερειακή ανάπτυξη, όπως 
συντήρηση του οδικού δικτύου, άρσεις καταπτώσεων, καθαρισμούς ρεμμάτων, οδικό φωτισμό και 
έργα οδικής ασφάλειας.

Κατόπι  των  ανωτέρω  στον  προϋπολογισμό  της  περιφέρειας  τρέχοντος  οικονομικού  έτους,  στο 
σχετικό ΚΑΕ σύμφωνα με την παραπάνω απόφαση, δεν πρέπει να εμφανίζεται εγγραφή σχετικής 
πίστωσης.

κ Περιφερειάρχη,
τις  31/08/2014,  ως  απερχόμενη  περιφερειακή  αρχή,  σας  παραδώσαμε  την  Περιφέρεια  Ιονίων 
Νήσων σε πλήρη λειτουργία, με ταμείο που σας επέτρεψε να λειτουργείτε μέχρι σήμερα και να 
καλύπτετε στοιχειώδεις ανάγκες  των πολιτών.  
     
Αυτήν την Περιφέρεια την καταντήσατε ΦΑΝΤΑΣΜΑ.

Απραξία,  στασιμότητα,  αδιαφορία,  παύση  πληρωμών,  απώλεια  πόρων,  διάλυση  υπηρεσιών 
χαρακτηρίζουν τη σημερινή κατάσταση στην Περιφέρειά μας. Θα θέλαμε να διαψευστούμε στην 
πορεία, αλλά δυστυχώς το μέλλον της Περιφέρειάς μας, και κυρίως της Κέρκυρας διαγράφεται 
δυσοίωνο. Ό,τι σας παραδώσαμε έμεινε στάσιμο ή εγκαταλείφθηκε.

Ερωτάστε
Προτίθεστε να απαιτήσετε την αναίρεση της απόφασης για περικοπή της χρηματοδότησης για την 
Περιφέρειά  μας,  η  οποία  χωρίς  και  αυτούς  τους  ελάχιστους  πόρους  θα  βρεθεί  σε  οικονομική 
ασφυξία; 


